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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Начальник Генерального штабу ЗСУ Андрій Гнатов заявив, що показником наближення миру

є бойова робота українських захисників на фронті. Про це воєначальник, який також є

членом переговірної делегації, розповів виданню LIGA.net.

Коментуючи журналістам розмови про те, що війна може завершитись у листопаді 2026-го,

начальник Генштабу уникнув політичних прогнозів. 

"Я не політик. Я військовий. Ми робимо все для цього на полі бою. Є процеси, які

відбуваються у вищих ешелонах влади. Зрозуміло, що коли настане момент, ми про це

дізнаємося", - зазначив Гнатов.

При цьому він визнав, що на завершення війни вказують "рішучі дії" українських військових.

"Усе, що ми робимо, свідчить про те, що рано чи пізно це завершиться. Я переконаний у

цьому. Вірю, що Україна рано чи пізно матиме справедливий мир", - додав начальник

Генштабу.

У виданні додали, що у політичних колах знову заговорили про можливі терміни завершення

війни. Поштовхом стала закрита зустріч президента Володимира Зеленського з керівниками

парламентських фракцій, після якої в кулуарах дедалі частіше почали називати листопад як

можливу точку перелому.

Колишній міністр закордонних справ України Володимир Огризко не поділяє думку про

закінчення гарячої фази війни в Україні до кінця цього року. Він вважає сумнівним, що Китай

тиснутиме на Росію, щоб завершити війну. На його думку, Пекіну нинішня ситуація цілком

вигідна, бо РФ дедалі більше залежить від Китаю. Саме тому він отримує додаткові

економічні та політичні важелі впливу на Кремль.
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про вступ України до ЄС, але є умова, -
Туск

18:38 "Укрзалізниця" запускає літній
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600 дронами і ракетами на день:
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18:15 Як відсканувати QR-код з екрана
свого смартфона: це напрочуд просто
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головну проблему

18:00 Гороскоп на 10 червня за картами
Таро: Ракам - проявити стриманість,
Близнюкам - успіх

17:51 З 1 липня на АЗС з'являться
нові позначки: експерт попередив водіїв
про ризики

17:47 "Не знаю, що з нею сталося": Зібров
розповів про різкі зміни своєї подруги Білик

17:45 Гени, стійкі до антибіотиків,
поширюються через Світовий океан, –
дослідження

17:39 Дипломат розповів, чому не вірить у
завершення війни в Україні до кінця року

17:37 Поблизу Львова переорали макове
поле, куди люди масово приїжджали для
фотосесій (відео)

17:29 Бояться нової "Павутини": на трасі
поруч з резиденцією Путіна встановили
антидронові сітки
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Як підстригати кігті кішкам . Як позбутися щурів на ділянці . Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки .

Що зробити з тюлю для дому та городу
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Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці

Рецепти . Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина .
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